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 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم

 المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة جنوب الباطنة

 وحدة الرياضيات –قسم العلوم التطبيقية 

 

 

 

 

 

 اعداد :  معلمو مادة الرياضيات بمحافظة جنوب الباطنة                              
 ة جنوب الباطنه  مشرفو مادة الرياضيات بمحافظ تجميع :                         

 تدقيق وتنسيق:
 مشرفة رياضيات                           نجية بنت سعيد بن علي الجنيبية

 مشرفة رياضيات                        جميلة بنت سيف بن سالم البحرية  

       مشرفة رياضيات                       أمينة بنت حمد بن سعيد المجينية      
                                      

 رياضيات ىأول ةمشرف      الإشراف العام : د/ سلامة بنت سعيد بن محمد البدرية
 

 

 م2018ديسمبر 
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 المقدمة

الحمد لله والصلاة والسلام على خير المرسلين سيدنا محمد وعلى آله 
 وصحبه أجمعين .

 وبعد ،،،،،  

بنماذج انطلاقاً من ايمان وحدة الرياضيات في أهمية رفد الميدان التربوي 
من المفردات الإمتحانية يسرنا أن نضع بين أيديكم مجموعه من المفردات 
الإمتحانيه المتنوعة في مستوياتها المعرفية ومستويات الصعوبة للصفين 
الخامس والسادس لمناهج كامبردج بما يتلاءم مع مستجدات وثيقة التقويم 

وتنسيق  ونمط مفردات الأسئلة المقدمة، حيث قامت الوحدة بتجميع
ومراجعة المفردات الإمتحانية التي أعدها معلمو مادة الرياضيات أثناء 
التدريب المركزي على مستوى المحافظة في ورشة صياغة مفردات 

 10/ 23إلى  2018/ 2/10الورقة الامتحانية التي انعقدت خلال الفترة من
 /2018  . 

الطلاب على ويمكن للمعلمين الاستفادة من هذه المفردات في تدريب 
المفردات الإمتحانية للاستعداد لامتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ، لما 
للتدريب من دور كبير في تهيئة الطلاب، ورفع مستوى التحصيل الدراسي 

  . 

متمنين لأبنائنا الطلاب النجاح، ولزملائنا المعلمين التوفيق فيما يبذلونه من 
لتربوية السامية، خدمة لهذا الوطن جهود مخلصة لتحقيق أهداف الرسالة ا

 المعطاء .      
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 المفردة رمز الهدف م
1 5Nn1  

 في المتتالية التالية :

330  ،270  ،210 .... ، 
 ] 1 [ــــــــــــــــــــــــــــــــ و ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ                    اكتب أول عددين أصغر من الصفر    

 
2 5Nn1  أول عددين أصغر من صفر في هذه المتتالية اكتب 

176  ،126  ،76 .....، 
 ] 1 [ــــــــــــــــــــــــــــــــ و ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ         

3 5Nn2  
 . 432051في العدد  3حوط القيمة المكانية للرقم 

 ] 1 [            ثلاثمائة        ثلاثة آلاف       ثلاثون ألفا       ثلاثمائة ألف  
                                        

4 5Nn2  في منزلة عشرات الالوف  5حوط العدد الذي به  الرقم 

425348       504576        857243        745503                  ] 1 [ 
  

5 Nn35 خطأ في وقعت ولكنها التحليلية الصيغة الى العدد بتحليل ساره قامت  
 الخطأ صوب

 
5001907  =7 +90  +1000  +5000000 

 
 ] 1 [ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ             التصويب  

                                                                   
 

6 Nn35  أكتب العدد الذي تمثله الصيغة التحليلية الاتية 

 الوف = 70عشرة + 50اد +آح3
  [1] 

7 Nn35 

  
 
 
 
 
 

 تابة العدد بالصيغة التحليلية .( أكمل ك3
       7    +                   +60000    =                  +860017 

[1] 

 مفردات الأسئلة
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8 

5Nn5 

 

 

 
 أكمل المخطط التالي :

 
 
 
 
 
 
 

                                                                     ] 2 [ 
                                                                         

9 

5Nn5 

 

      صل كل عملية بناتجها الصحيح : ـ

X723    10 = 

521  X   100 = 

72300÷ 100 = 

52100÷ 10= 
 

] 2 [ 
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5Nn5 

 أكمل المخطط التالي:
 
 
 
 
 
 
 

[2]   
 
 

 100×  960 زوو9696009

......
.

...... 9600 ......

96000 

......
.

 

 

  

370 

3700 
........ 

........ 

 ×10 

 ÷100 

........ 

........ 

521 

723 

5210 

52100 

72300 

7230 
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11 5Nn6  شخصاً تقريبا حضروا المباراة ويقول  7000جاء في نشرة أخبار الرياضة أن
 حضروا. 6672المنظمون أن 

 نعم                       لا                 هل ما قالته الجريدة صحيح؟
 
 

 ] 1 [        ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ       فسّر ذلك
 
 

12 5Nn6  (  100) مقرباً لأقرب   3500أكبر عدد ممكن تقريبه إلى 
 

 [1ــــــــــــ    ]  
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5Nn8 

 ساعد مريم في استخدم البطاقات التالية لتكوين ثلاثة أعداد مختلفة من أربعة أرقام 

 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ، ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ، ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 رتب الأعداد السابقة مبتدئا بالأصغر .

 ] 1 [                           ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ،  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ،  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     
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5Nn8 

 الأسم سنة الميلاد

 فاطمة 2008

 مريم 2001

 سعاد 2014

 ميلاد فاطمة الجدول المقابل يوضح سنوات
 وأخواتها .

 رتب أخوات فاطمة حسب أعمارهم .    

 

 
 
 

 

 [1]                  ـــــــــــــــــــــــ        >    ـــــــــــــــــ   >    ـــــــــــــــــــ

                                                      

 
 

15 5Nn8 
 
 
 
 

 أرقام 4لتكوين أعداد مختلفة من  7، 5، 3،  2استخدم  الارقام 
 

    ˃ 

     
 

 [1 ] 

9 5 3 1 

 كبرالأ الأصغر
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16  
 
 
 
 

 في المربع.    <أو     >ضع علامة  
570026                          570206     

 
1000520                          1000205   

                                                
 [1 ] 

 أعداد لديك ستة  17
97077           9707          97700 

 
97770         97007          97707 

 اكتب عددا من هذه الاعداد داخل المستطيل لتصبح العبارة صحيحه.
 

                       <    97707 
 

                        >    97707   
 [1 ] 

18 Nn95 7في الترمومتر التالي ا المربعاتعداد التي تمثله( اكتب  الأ  
 
 
 
 
  

                                                                                    ] 1 [ 

19  
 
 
 
Nn95 
 
 
 
 
 

 وضع  العدد المناسب في البالون الموجود على الأعداد  : السنفورة في ساعد
 
 
 
 
 
 

20 5Nn9 
 
 
 
 
 
 

 ناقص على خط الاعداد التاليما العدد ال
 

                                          
 

 [1 ] 

0 -10 -20 10 20 

 
 

-4 -2 3 6 

....
..

....
..

0 

 ؟ 5-

 +3 
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21  
 
 
 
 
 

   4-، 3، 1،  2-،  3-رتب الأعداد التالية على خط الأعداد 

في ما يلي مجموعة من درجات الحرارة المسجلة في بعض العواصم   22
  ،   3ْ -  ،  7ْ -   ،   5ْالعالمية في فصل الشتاء . رتب الأعداد :        

16ْ  ،  - 5   
 ـــــــــــــــ،      ــــــــــــــ،       ـــــــــــــــــ،     ـــــــــــــــ،       ــــــــــــ

                                                                                                                                                                                                                                                                     الأكبر                                                                                         الأصغر           
  [1 ] 

 ما العدد الذي يشير إليه السهم على خط الاعداد  23
 

     +        +          +       +          +          + 
                                               

 
  [1  ] 

24 Nn105  
 س  ̊ 3 في الجبل الأخضر في شهر يناير صباحا (  إذا كانت درجة الحرارة8

 س ̊ 7بمقدار  في المساء  وانخفضتصباحا 
 

 ـــــــــــــــــــــــــ                  درجة الحرارة الجديدة اكتب
 
  ] 1 [        ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                 كتب جملة عددية لإظهار ذلكا

 
25 5Nn10  س ، ثم ارتفعت بمقدار 53-ذهبت سارة الى الصين وكانت درجة الحرارة

 س 57
 . احسب التغير في درجة الحرارة

 ......................... [1 ] 

26 Nn125  
 الأعداد المفقودة في المتتالية  ( اكتب (9
 

   ،  ،  ،   ، 
                                         ] 2 [         

27 5Nn12 
 

 كل مرة ، 70يتم طرح  400دد تبدأ المتتالية الآتية بالع
400  ،330  ،260 ............ ، 

 اكتب أول عددين في المتتالية أصغر من صفر.
 

................... ،................  [1 ] 

10 16 

0

9000 10000
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28 5Nn12  في هذه المتتالية يعتبر كل عدد ضعف العدد السابق له. اكتب الاعداد
 الناقصة. 
         3 ،6  ،12 ،24 ،          ، 

 [1 ] 
29 5Nn13 

 
 
 
 
 

   
 : 25حوّط على الأعداد التي تعتبر من مضاعفات العدد  (10
 
 
 
 
 
 

  ] 1 [ 
 

30 5Nn13 
 
 

 10و 5حوط جميع الاعداد التي تمثل مضاعف من مضاعفات العددين 
 معا. 
55           110             125           220                375   
                           

 [1 ] 
31 5Nn13 

 

  25حوط جميع الاعداد التي تمثل مضاعفات العدد 
20                     70                  100                              175  

                                [1 ] 
32 5Nn13 

 

ث يكون في كل علبة عدد قلما في ثلاثة علب بحي 15ساعد ليلي في وضع 
 فردي من الأقلام 

 
 
 

 [1 ] 
33 5Nn13 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                     30،  20التي تقع بين  7اكتب جميع مضاعفات العدد 
                                                                                                   

 [ 1]                                      ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــ

600 

610 

675 790 

1005 

........ ....... ........ 



9 

 

34 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5Nn14 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 هل ما تقوله هند صواب؟  
 

 
 

 

 أمثلة توضح اجابتك أعط 
 

 ــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
[2] 

35  
5Nn14 

 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 

 اشرح ما الخطأ في إجابة محمد.      
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  
 [1 ] 

36 5NC2  .استخدم عمر كل بطاقة من البطاقات المقابلة مرة واحدة 
 لتصبح الجملة العددية صحيحة

 اكتب الأرقام  المناسبة في المربعات.
 

           +0.2   =10 
                    [ 2] 

1   -             =0.7 

 
  0،4     =             +1 
 
 
 

 
 نعم 

 لا  

كلما كبر العدد زاد عدد العوامل 
الخاصة به كلكم
إلى أي عدد  4عند إضافة الرقم 

 يكون الناتج عددا زوجيا 

كلما كبر العدد زاد عدد 
العوامل الخاصة به كلكم
عند ضرب ثلاثة أعداد 

 45زوجية يكون الناتج 

 

 

 

 9.8 0.6 0.3 
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37 5NC2 .سقط حبر على دفتر مريم فاختفت بعض الاعداد 
 ساعديها في كتابة الاعداد المفقودة في أماكنها. 
 

0.7          +      =1  
 

2.6  +   =                 10 
 

10 -  1.7   = 
 

       -     0.8   =0.2                              ]                      2  [ 

 
 في الدوائر      0.5،       0.3،      0.2،       0.1ضع الأعداد            38

  1يساوي  بحيث يكون مجموع الأعداد أفقيا ورأسيا 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ]2  [ 

 
39 5NC4  

 انظر الي مجموعة الاعداد التالية 
 

 معا   5و2اكتب عددا يقبل القسمة علي 
 
 

        
                                                                                      

 ]1 [ـــــــــــــــــــــــ 
 

40 5NC4 10داد التي تقبل القسمة على حوط  جميع الاع  
 

15             30               150                155                 ] 1[ 
 

0.4 

 75           2     

 43          5 

90 
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41 5NC4    أكتب الأعداد التالية في الأماكن الصحيحة في مخطط فن 
                   40  ،75  ،12 

 
 
 
 
 
 

                  ] 
1[ 

42 5NC5 6  ،12  ،18 ..،...... 
 اكتب العدد التالي  في النمط   
   

                                                                          
 ]1 [ـــــــــــــــــــــ 

 
43  

5NC5 

 
  35و  20المحصورة بين العددين  6اكتب جميع مضاعفات العدد 

                                                                                     
 ]1 [ـــــــــــــــــــــ 

 
44  

5NC6 

 توضح هذه الأنماط من النقاط أول ثلاثة أعداد مربعة.
 

           
 ــــــــــــــــــــــــــــــ    

 
 ] 1[                                               ارسم نمط نقاط   للعدد الرابع

  
 ه في العمود ب  زاوج بين كل عدد في العمود أ مع مربع  45

 العمود  أ             العمود  ب      
 

  
                        

 
 

                                                    ]1 [ 
 

........     ........    ......... 

يقبل القسمة 
 2على 

يقبل القسمة 
 5على 

16 

64 

49 

8 

7 

25 
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46  
5NC7 

  13يكون حاصل جمعهما  42حوط عاملين للعدد 
2  ،21     6  ،7       3  ،14      4  ،9                                       

]                                                                                      1 [ 
 

47  
5NC7 

 11يكون حاصل جمعهما  24حوط عاملين للعدد 
 

      3              4         5         6            7              8                                                                                    
]                                                                                    1 [ 

 
48  

5NC8 

 اكتب العدد المفقود في المستطيل 
 

1645                +        =1845   
                                                              ]1[ 

 

 
49  

 

 

5NC8 

 
 اوجد العدد المفقود في عملية الجمع التالية. 

 
 
 
 

 
 

]                                                                                      1[ 
50 5NC9  

 ريالات.  5.000مبلغ وقدره لدى منى 
 بيسة. 999اشترت لعبة بمبلغ  
 احسب المبلغ المتبقي لديها.    

 ]1 [ـــــــــــــــ  ريال                                                  
51  

5NC9 

 
 قامت فاطمة بحل المسألة المعروضة باستخدام احدى الاستراتيجيات .

 مفقودة في حل فاطمة في مكانها المخصص.الأعداد ال اكتب       
 

         6561    +497  =7058 
         6561                    +-                      =7058                                                                      

] 1[ 
 

+200 

+70 

+4 

......
.....
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52 5NC11  اكتب ناتج 
2.3  - 1.1                                                                                 

    ]1 [ـــــــــــــــ  
 مريم لاكمال الاعداد المفقودة في  الشكل.  ساعد  53

 
  

 
   

 
 

 وضح طريقة الحل       
          

 
 

 ] 2 [ 
 
 
 

54  

5Nc18 
 احسب ناتج ما يلي

94  +135  +314  +76  
 

 خطوات الحلوضح      
                                     

 
 
 

                                                                                           
 ] 2  [ـــــــــــــــ  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

+4998 

2840 
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55   
   كيلو غرام من الأرز في مخزن. 600يريد أحد العمال وضع 

 ي التخلص من الأكياس ذات الوزن الزائد . ساعد العامل ف
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 رقم الأكياس المستبعدة :                                          
 ــــــــــــــــ ، ـــــــــــــ      

 
56 5Nc19  اشترت هند ملابس بالمبالغ الموضحة 

 ريالا 5.980 قميص
 ريالا 8.630 تنورة

 
 لا ، احسب  المبلغ المتبقي لدى هند ريا 20اذا كان لديها 

 
 وضح خطوات الحل                                                                          
 
 
 
 

                                                                                         
 ] 2  [ـــــــــــــــ  

57 5Nc19 رت مريم وصديقاتها شراء هدية لمعلمتهن.قر 
 ريالات  6.000وكانت قيمة الهدية 

 جمعت كل واحده منهن المبلغ الموجود لديها .ف 
 كتب المبلغ المفقود في المستطيل.ا
 

 + +                   + = 
  

                                                       ]  1 [ 

6 

 كغم16

 كغم 230

 كغم14
 كغم13

1 

4 

 كغم18 7

 كغم156

 كغم 70

 كغم82

2 

3
 1 58 

كغم 169  

1 

كغم 44  

 ريالات 6

0.950 1،700 ...........
..

6.000  2.200 
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58  
5NC20 

 نظر الى الشبكة التالية التي توضح عملية ا
236  ×7  × 6 30 200 

 1400 ؟ 42 7
 
 
 
 

 أ( اكتب العدد المجهول.                                              
 ] 1  [ـــــــــــــــ  

                                                    
                                      =                      7×  236ب( 

 ] 1  [ـــــــــــــــ  
 

59 5NC21  زهرة في حديقة منزلها اسبوعيا .  25قررت  نورة أن تزرع 
 اسبوعا .  12احسب عدد الورود التي  ستزرعها في 

 وضح الحل
           

 
 

   
 ]  2  [ـــــــــــــ وردة  

 

 
60 5NC21 ب الذي أمامك.أحسب مساحة الملع 

 
 
 
 
 

 وضح خطوات الحل
 
 

 
 
 

 ] 2  [  2ـــــــــــــ  م    
 
 

م 24

18
م
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61  
 

5NC22 

 اكمل شبكة الضرب التالية   
 × 0.3   

2  10 

                                                                                
    
 

]  1  [ 
62  

5NC22 
 ه.يملك أحمد ضعف ما لدى أخا

 ريال . 7.5فاذا كان أخاه يملك     
 فكم يملك أحمد ؟    

                                                                                          
          ]  1  [ــــــــــــ ريال 

63 5NC23  سلال بالتساوي 8بيضة معبأة في  240شاحنة تحمل 
 تكسر جميع البيض الذي بها.وقعت منها سلتان و 

 ؟  ما عدد البيض المنكسر     
 

  وضح الحل
 

        
 
 

          ]  2  [ــــــــــــ بيضة                                                                                
64  

5Nc25 

 

 اذا كان 
                    200            ÷10       =20   

 
 فاكتب العدد المفقود في المربع لتكون العبارة التالية صحيحة

                                                  
200              ÷5          =                             ]  1  [  

         
65  

5Nc21 
 

 حوط الإجابة الصحيحة للعبارة الحسابية
            20  ×14  
       
    142            208             270            28                  ]  1  [ 
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66 5NC26 

 
 

 قطع من الحلوى.  6توضع في كل علبة 
 قطعة حلوى. 164زمة لتعبةة لااحسب عدد العلب ال

                                                                                 
                                                                                                                                                                                                   ] 1  [ــــــــــــ علبة                                            

67 5NC26 
 

 أشخاص. 5سائح على قوارب سعة القارب منها  23يراد توزيع 
 قدر عدد القوارب اللازمة لنقل السياح ؟

 
 

 ]1[ــــــــــ قارب    

 نموذج الاجابة
هدف  هدف التعلم م

 التقويم

مستوى 
 الصعوبة 

 الارشادات الدرجة  الإجابة 

1  5Nn1 يعد تصاعديا
وتنازليا بخطوات ثابتة 
ومتساوية ويستطيع 
 العد ما دون الصفر

  1 90-،  30- منخفض استدلال

2 5Nn1 1  74-،  24- منخفض استدلال  

3 5Nn2 يعرف ما يمثل
كل رقم في الأعداد 

المكونة من خمسة أو 
 ستة أرقام.

  1 ثلاثون ألفاً  متوسط معرفة

4  5Nn2 متوسط معرفة   
425348      504576      

857243     745503  

                   

1  

5 Nn3  يجزئ أي عدد
حتى المليون إلى آلاف 

ومئات وعشرات 
 5وآحاد.

 900 متوسط استدلال
 أو

7+900+1000+5000000 

كلتا الاجابتين  1
 صحيحتين

6 Nn3    
70503 

 
1 

 

7   
 

 استدلال

 
 

 متوسط

 
 
  7  +10   +60000     +800000               

  =860017 

 

 

 

 

 

 
 
1 
 

 
* يعطى 
درجة إذا 

أجاب إجابتين 
 صحيحتين

* يعطى 
درجة إذا 
عكس بين 
 الإجابتين.

* يعطى 
صفر إذا 

أجاب إجابة 
واحدة 
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 صحيحة .  

8 5Nn5 يضرب ويقسم
حتى  1أي عدد من 

أو  10على  10000
ويفهم التأثير  100

 الناجم عن ذلك.
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 منخفض استدلال 

 
 
 
 
 
 

2 

إذا أجاب 
الطالب على 

إجابات  3-2
صحيحة 

يحصل على 
 درجة واحدة

 
 
 
 
 

9 

5Nn5 

 
 
 معرفة

 
 

 متوسط
 
 
 
 

 
723 X    10 = 

 
521  X   100 = 

 
72300 ÷100 = 

 
52100 ÷10 = 

 
 
 

 
 
 
 
 
2 

 
جميع 

الاجابات 
صحيحة 
 درجتان 

ثلاث اجابات 
صحيحة 

درجة واحده 
 فقط 

عدا ذلك 
 صفر . 

10 

5Nn5 

 
 
 معرفة

 
 

 متوسط
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

2 

  يعطى
درجتين إذا 

 4أجاب 
إجابات 
 صحيحة 
يعطى 
درجة 

واحدة عند 
الإجابة 
أو  2على 
إجابات  3

 صحيحة.

11 5Nn6  يقرب أعداد من
أربعة أرقام الى أقرب 

 1000أو 100أو  10

 6672نعم، لأن عند تقريب العدد  منخفض استدلال
 7000ف = لأقرب أل

لا تقبل  1
إجابات بدون 

 تفسير

12 5Nn6 استدلال 1 3549 منخفض استدلال 

13 

5Nn8 منخفض تطبيق 

 أحد الحلول :
3915  ،5391  ،9351 

1 

تراعى 
الحلول 

 الأخرى .
لا يعطى 
الدرجة إذا 

كون الأعداد 
 ولم يرتبها .

14 5Nn8 لا تقبل أي  1 سعاد > فاطمة > مريم منخفض طبيقت: يرتب ويقارن

 9  ×
...
...9...

96
... 960  ×100 

96000 

 ÷10 9600  ×10 

96000 

 ÷100 

52 

723 

5210 

52100 

72300 

7230 

370 

370
0

370
0

37 

×

 ÷
10

÷10 

×
100
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الأعداد حتى مليون 
 <،باستخدام علامتي>

إجابة أخرى 
ولا تجزأ 

 الدرجة

15 

5Nn8 يرتب الأعداد :
حتى مليون ويقارنها  
 <،باستخدام علامتي>

 منخفض تطبيق 

 
7 

 
5 

 
3 

 
2 ˃ 

 
2 

 
3 

 
5 

 
7 

 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

16 
5Nn8 يرتب الأعداد :

حتى مليون ويقارنها  
 <،باستخدام علامتي>

  570026             <570206     
 

1000520          >1000205       
1  

17 
5Nn8 يرتب الأعداد :

حتى مليون ويقارنها  
 <،باستخدام علامتي>

   
       97770  <    97707 
     97700    >    97707   

1  

18 

5Nn9 

  1 17-،  15 منخفض معرفة
اجابة واجدة 
صحيحة 

 يعطى صفر
 

19 5Nn9تب ويقارن : ير
الأعداد السالبة 

والموجبة ومقارنتها 
على خط الأعداد 

 ومقياس درجة الحرارة.

 منخفض معرفة

 
 

 
 
 

1  

20 5Nn9 يرتب ويقارن :
الأعداد السالبة 

والموجبة ومقارنتها 
على خط الأعداد 

 ومقياس درجة الحرارة.

 منخفض معرفة

-2 1  

21  
 

5Nn9 
 
 

 منخفض معرفة

 

1 

يجب أن 
الأعداد في 
موقعها 
 الصحيح 

22 

5Nn9 

  ،    5ْ  ،  3ْ - ،  ْ 5 -  ،   ْ 7 - منخفض معرفة 
16   ْْ 

 

1 

يجب أن 
تكون الاعداد 
في موقعها 
 الصحيح  

   9400 منخفض معرفة   23

24 5Nn10 : يحسب
الارتفاع والانخفاض 
 في درجة الحرارة.

 4- متوسط تطبيق
 

3-7=-4 

*اذا كتب  1
3+-7=-4 

 يعطى درجة
-3*ا كتب 

بدون الناتج 7
 يأخذ درجة

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

0

3-2 
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-7*اذا كتب 
لا يعطى  3

 الدرجة

25 5Nn10 :  1 4= 7+ 3- منخفض تطبيق  

26 5Nn12 المتتاليات
العددية ، يتعرف على 

 المتتالية ويكملها

  1  13،    7،     4  متوسط  استدلال 

27 5Nn12  يجب كتابة  1 90- ، 20-                متوسط  استدلال
 العددان

28 5Nn12 1  96،  48 متوسط   معرفة 
1 

 

29  
 
 

5Nn13  يتعرف على
الاعداد الفردية 

والزوجية ومضاعفات 
 50و 25و 10و 5
 1000حتى  100و
 
 
 

اذا كتب  1   600،      675 متوسط معرفة
الطالب 
الاعداد 

بصورة كسر 
اعتيادي 

 يعطى الدرجة         
لا يحصل -
ى شيء إذا عل

أجاب إجابة 
 واحدة.

30 5Nn13  220      125     110      55 متوسط  معرفة          
375      

يجب تحويط  1
  العددان

31 5Nn13 100       70        20 منخفض معرفة             
175 

1  

32 5Nn13  7،       5،           3 مرتفع تطبيق  
  1،      9،      5أو    

يراعى وضع  1
الاعداد 
بترتيب 
 مختلف 

    35،    28،     21  متوسط  معرفة   33

34 5Nn14  يكون :
عبارات عامة حول  

عمليات الجمع والطرح 
ومضاعفات الاعداد 

الاعداد   الزوجية و
 الزوجية

  استدلال
 منخفض 

 لا 
5+4  =9 
2+4 =6 
 
 
 
 

1 
1 

تراعى 
الأمثلة 
الأخرى 
  الصحيحة

35  
 

5Nn14 
 
 
 

 
 استدلال

 
 منخفض 

 
أعداد زوجية =  3لأن حاصل ضرب  

 عدد زوجي

تقبل الإجابات  1
التي لها 

 تفسير مشابه. 

36 5NC2 متوسط تطبيق 

9.8 

0.3 

0.6 

 

2 

إجابات  3
صحيحة 
 درجتان
إجابتان 

صحيحتان 
 درجة 
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37 5NC2 متوسط تطبيق 

 

0.3 

7،4 

8،4 

1 

 

2 

  
درجة واحدة 

اجابات 3ل
 صحيحة

38 5NC2 متوسط تطبيق 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

درجة واحدة 
اجابات  3ل 

 صحيحة

39 Nc4 5 90 منخفض معرفة 
1 

 

إذا كتب 
الطالب 
عددين 
 90أحدهما 

لا يعطى 
 الدرجة

40 Nc4 5 منخفض معرفة 

 
15             30               150                

155                         
 

1  

41 

Nc4 5 متوسط تطبيق 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
1 

 

42 Nc55 1 24 منخفض معرفة  

43 Nc55 1 30،  24 منخفض معرفة  

44 Nc65 منخفض تطبيق  
 
 
 

1  

45 Nc65 
 
 
 
 
 
 
 

  متوسط معرفة
 
 
 
 
 

1  

0̦1 

...
0̦5 

...

0̦2 

...

0̦3 

...

    12       40        75 

يقبل القسمة 
 2على 

يقبل القسمة 
 5على 

16 

64 

49 

8 

7 

36 
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46 Nc75 منخفض استدلال  
2  ،21         6  ،7         3  ،14          
4  ،9 

1  
 

47 

Nc75 وسطمت استدلال 
  3              4               5              
6              7                8   

 
 
1 

 

 

48 Nc85 1 200 منخفض معرفة  

49 Nc85 متوسط معرفة  
 
 
 
 
 
 

1  

50 Nc95 تراعى  1 4.001 متوسط تطبيق
الكتابة في 

منازل 3
عشرية بعد 

 العلامة

51 Nc95 متوسط تطبيق  
- 

 

1  

52 Nc115 1 1.2 منخفض معرفة  

53  
 

Nc115 

 
 

 تطبيق

 
 

 مرتفع

 
7838 

 
2840  +5000  =7840 
7840 -2  =7838 

 

 
 
2 

 
 

درجة للناتج 
ودرجة 
 للشرح

54 5Nc18 درجة على  2 619 متوسط معرفة
الناتج النهائي 
ودرجة على 
 الخطوات

55  
 

5Nc18 

 
 

 استدلال 

 
 

 مرتفع

 
 
 
8  ،4 
 
 

 
 
 
2 

 

56 5Nc19 تراعى   ريالا 5.390 متوسط تطبيق
 3الكتابة في 

منازل 

+
2
0
0

+
7
0

+
4639 

3 5000 
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عشرية بعد 
 العلامة

57 5Nc19 متوسط استدلال  
 
 

1  

58 5Nc20 210 ( أ متوسط معرفة 
 1652 ( ب

1 
1 

 
ب(اذا كان 
المجموع 

الاعداد تبعا 
للناتج في أ 
صحيحا 

يحصل على 
 الدرجة

59 5Nc21 متوسط تطبيق 
 

 

 

 

 

 

 

*يحصل  2 300
الطالب على 

رجتان اذا د
اوجد الناتج 
 بأي طريقة
*يحصل 

الطالب على 
درجة اذا 

استخدم عدد 
اخر مكان 

( 12أو  25)
وكان حله 
 صحيحا
*يحصل 

الطالب على 
درجة اذا 
اخطأ في 
خطوة من 

خطوات حله 
واكمل 
 صحيحا

60 5NC21 432  متوسط تطبيق 
             
 

الناتج درجة   2
والخطوات 

 درجة
 
 
 
 
 
 
 

61  
 

5Nc22 
 

 
 

 تطبيق

 
 

 منخفض

 
×  5 

2 0.6  
 
 

 
 
1 
 

 
يحصل  

الطالب على 
درجة اذا 

كانت 
الاجابتين 
 صحيحتين

62  
5Nc22 

 

 
 تطبيق

 
 منخفض

15  1  

1.150 

    24 

 ×18 

192 

240 

432    
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63 5NC23 60 متوسط استدلال 
240  ÷8 =30 
30 ×2  =60 

2  

64  
 

5Nc25 
 

 
 
 معرفة

 
 

 متوسط

 
 
10 

 
 
1 

 
 

65  
5Nc21 

 

                 270               208          142 منخفض معرفة 
280 

1  

66 5Nc26 
 

  متوسط تطبيق
 علبة  28

 
1 

 

67 5Nc26 
 

  1 5 متوسط تطبيق


